

حصہ ڈاکٹر ایچ ایم

جلسہ خدام الاحمدیہ کراچی
 درخشاں فی چیرا
 اقرار
 ۱۰ محرم الحرام ۱۳۳۵ھ
 ایدہ ایڈر عبد القادری - ۱۰

شام دریا کے اردن کا رخ پھرنے کا معاملہ سلامتی کونسل میں پیش کرنا
 دمشق ۲۶ ستمبر حکومت اسرائیل نے فروری علاقے میں ہلکا ہلکا کارخ پھرنے کی کوشش کر رہی ہے حکومت شام نے اس معاملے کو براہ راست سلامتی کونسل میں پیش کرنے کا فیصلہ کر لیا ہے۔ اقوام متحدہ کے صیغہ کشی نے اسرائیل کو کامیاب کرنے کا حکم دے دیا تھا۔ لیکن ہلکا ہلکا کارخ پھرنے کا کام جاری ہے اس سے جو ناکام صورت حال پیدا ہوئی ہے اس سے پیش نظر فریقین کو کام چھین کر منسوخ کر دیا گیا ہے۔
 حاجیوں کا جنازہ مظفری کراچی پہنچ گیا
 کراچی ۲۶ ستمبر حاجیوں کا جنازہ مظفری کراچی ۱۰۲۶ حاجیوں کو لے کر آج شام پندرہ بجے پہنچ رہا ہے۔

سلسلہ احمدیہ کی خبریں
 ریلوے ۲۲ ستمبر (بڈوئیہ ڈاک) سیدنا حضرت غلیفہؑ مسیح اثنی ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی طبیعت آماں ناسا ہے۔ احباب حضور راہ اللہ کے لئے دعوت کا ملہ دعا جہ کے لئے دعا جاری رکھیں۔

جلد ۲۴، تبوک ۳۲، ۳، ستمبر ۱۹۵۳ء، نمبر ۱۵

پاکستان پالیٹک میں رشوت ستانی اور بددیانتی کی لوک تھام کابل پیش کر دیا گیا
حکومت جہاز ران کمپنیوں کو مالی امداد دینے کے سوال پر غور کر رہی ہے

کراچی ۲۶ ستمبر آج پاکستان پالیٹک میں ملک سے رشوت ستانی اور بددیانتی کا فائدہ کرنے کے لئے ایک بل پیش کر دیا گیا۔ اس بل کے تحت رشوت خور اور بددیانت ملازمین کو وہ سب مال ضبط کیا جائے گا جو رشوت لینے والے اور رشوت دینے والے دونوں قسم کے لوگوں کو عوام قرار دیا گیا ہے۔ چنانچہ بل کے تحت موٹوں ہی ٹیکس سزا کے مستوجب ہوں گے۔ آج دفعہ سوالات میں وزیر اعظم نے جو وزیر تجارت ہیں ان کو بتایا کہ حکومت جہاز ران کمپنیوں کو مالی امداد دینے کے سوال پر غور کر رہی ہے تاکہ سزا دہریہ رشوتی پاکستان کے درمیان کرائی جاسکے۔ وزیر خارجہ چوہدری محمد ظفر خان نے ایک سوال کے جواب میں فرمایا کہ تازہ سوز کے اخراجات کے بارے میں دستخط کر کے وزیر اعظم کی طرف سے جو اعلان ہوا تھا پاکستان نے اس کے حق میں کسی ذمہ داری کو قبول نہیں کیا ہے۔

انگلستان جانینوں کے تینوں دوست
 بخیر و عافیت لندن پہنچ گئے
 لندن ۲۵ نومبر (ایڈیٹیو) تارک خرم چوہدری انور احمد صاحب باجوہ امام مسجد مدینہ منورہ قلمیہ سے کراچی اور کراچی سے اپنے دو اہل خانہ کے ساتھ کراچی پہنچ گئے۔ ان کے ساتھ ان کے دو دوست بھی تھے۔ ان کے ساتھ ان کے دو دوست بھی تھے۔ ان کے ساتھ ان کے دو دوست بھی تھے۔

شمالی افریقہ کے باشندوں کی جدوجہد آزادی میں امداد کی جائے

اقوام متحدہ سے شاعر غلام فرید زین الدین کا مطالبہ
 نیویارک ۲۶ ستمبر۔ شام نے اقوام متحدہ سے مطالبہ کیا ہے۔ کہ شمالی افریقہ کے باشندوں سے حصول آزادی کے لئے جو جدوجہد کر رہے ہیں۔ اس میں ان کی امداد کی جائے۔ کل جنرل اسمبلی میں غلام فرید زین الدین نے فرانس میں فرانس سے شام کو مالی امداد دینے کے سوال پر غور کر رہی ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ وہ فرانس سے اپنے جائز حق کا مطالبہ کرتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ فرانس نے شام سے اپنے نام نہاد اصلاحات کا ذکر کیا ہے۔ ان کا نتیجہ ہے اس اور بے کس عوام کے قتل عام اور بربادی کو لے کر فرانس کی مثال میں ظاہر ہونا ہے۔ اس سے قبل اقوام متحدہ نے اس قضیہ کو جدول میں کرنے کے بارے میں فرانس پر جو زور دیا تھا۔ اس کے جواب میں اپنی روش بدلتے کی بجائے فرانس نے تصفیہ کے پرامن ذرائع کو یکسر مسترد کیا ہے۔ اب اقوام متحدہ کا فرض ہے کہ وہ اپنے منشور کے مطابق خود ساختہ کے حصول میں شمالی افریقہ کے لیے اس عوام کی پوری پوری امداد کرے۔ اور کوئی ٹوٹا کارروائی عمل میں لائے۔ مشرقی زمین الدین نے اس بارے میں امریکہ کی ریکوش کو بھی قابل اعتراض ٹھہرایا۔ انہوں نے کہا پچھلے دنوں جب امریکہ کے وزیر خارجہ جان فاسٹرس نے مشرق وسطیٰ کا دورہ کیا۔ تو وہ شمالی افریقہ میں گئے تھے۔ غایب اس لئے کہ وہ ان کی نگاہ میں کونزوم کا کوئی خطرہ نہیں ہے۔ علاوہ چھ ماہ سے مضموم انسانوں کا قتل عام ہوتا ہے۔ وہ علاقہ ان علاقوں کی نسبت زیادہ ترقی یافتہ ہے۔

برطانوی وزارت خزانہ کے سیکریٹری

پاکستان آ رہے ہیں
 لندن ۲۶ ستمبر۔ برطانوی وزارت خزانہ کے سیکریٹری عراق اور بعض دوسرے عرب دارالحکومتوں سے ہونے والے پاکستان آ رہے ہیں۔ یہاں سے وہ تھوڑی دیر میں دہلی جائیں گے۔ جہاں وہ کوئی مضمون لکھنے کے لئے مشاورت کمیٹی کے اجلاس میں شریک ہونے والے ہوں گے۔ ان کی وزارت کوئی شادوقی نہیں ہے۔ شادوقی کمیٹی کا اجلاس ۳ اکتوبر سے شروع ہو کر ۱۹ اکتوبر تک جاری رہے گا۔

جاپان میں زلزلہ کی خبریں

سولہ آدمی ہلاک و زخموں کا گھر ہو گئے
 ٹوکیو ۲۶ ستمبر۔ کل اوساکا اور کیوٹو میں زلزلہ طوفان آیا۔ جس کی وجہ سے وہاں ہزاروں لوگ بے گھر ہو گئے۔ بے شمار لوگ اسیلاب میں مبتلا ہوئے۔ جاپان سے پتہ چلتا ہے کہ کم از کم ۱۶ آدمی ہلاک ہوئے ہیں۔ بعد میں یہ طوفان سومالی گھٹنے کی رفتار سے ٹوکیو کی طرف بڑھا۔ جاپان کی رفتار سے دشت گئے۔ اور زمینوں اور درختوں کے ٹوٹنے کی خبریں مل رہی ہیں۔ کل ٹوکیو تمام دن باقی دیشا سے کٹا رہا۔

ایس سی قیدیوں

ایس سی قیدیوں کو رہا کر دیا گیا
 کراچی ۲۶ ستمبر۔ ایس سی قیدیوں کے رہا کرنے کے لئے ایس سی قیدیوں کو رہا کر دیا گیا۔ ان کے ساتھ ان کے دو دوست بھی تھے۔ ان کے ساتھ ان کے دو دوست بھی تھے۔

میں قوم پرست عناصر کی تشدد آمیز سرگرمیوں کو کچل کر رکھ دوں گا

قونسل میں فرانس کے نئے ریڈیڈنٹ جنرل کا اعلان
 قونسل ۲۶ ستمبر قونسل کے نئے فرانسس ریڈیڈنٹ جنرل پیر وائز نے اعلان کیا ہے کہ میں قونسل کے تمام ریسٹوں کی تشدد آمیز سرگرمیوں کو کچل کر رکھ دوں گا۔ انہوں نے کہا کہ میں قونسل کے تمام ریسٹوں کی تشدد آمیز سرگرمیوں کو کچل کر رکھ دوں گا۔ انہوں نے کہا کہ میں قونسل کے تمام ریسٹوں کی تشدد آمیز سرگرمیوں کو کچل کر رکھ دوں گا۔

قونسل میں فرانس کے نئے ریڈیڈنٹ جنرل کا اعلان

قونسل ۲۶ ستمبر قونسل کے نئے فرانسس ریڈیڈنٹ جنرل پیر وائز نے اعلان کیا ہے کہ میں قونسل کے تمام ریسٹوں کی تشدد آمیز سرگرمیوں کو کچل کر رکھ دوں گا۔ انہوں نے کہا کہ میں قونسل کے تمام ریسٹوں کی تشدد آمیز سرگرمیوں کو کچل کر رکھ دوں گا۔ انہوں نے کہا کہ میں قونسل کے تمام ریسٹوں کی تشدد آمیز سرگرمیوں کو کچل کر رکھ دوں گا۔

روزنامہ المصلح کراچی

موجودہ نمبر ۲۲ جون ۱۹۴۲ء

آئین پسندی

ایران کے سابق وزیر اعظم ڈاکٹر مصدق کے متعلق مختلف ایک متضاد خیالیں آ رہی ہیں کبھی تو یہ کہا جاتا ہے کہ انہیں پھانسی دے دی گئی ہے۔ موجودہ حکومت ایران اس خبر کی تردید کرتی ہے۔ مگر تمام حقیقت حال سے یہ وہ نہیں اٹھاتی۔ آج کے بعض خبروں سے یہ پتہ چلتا ہے کہ پھانسی کا حکم ہو چکا ہے۔ مگر ابھی اس حکم کی تصدیق نہیں کی گئی۔ ایرانی حکومت کے ایک ترجمان نے بتایا ہے کہ یہ قلم ہے کہ ڈاکٹر مصدق کے مقدمہ کی سماعت ہو کر فیصلہ ہو چکا ہے۔ ترجمان نے بتایا ہے کہ ملحق قانون کے مطابق جب کسی شخص کو گرفتار کیا جاتا ہے تو تحقیقات کرنا ضروری ہے۔ ڈاکٹر مصدق کے خلاف جو الزامات ثابت ہو گئے وہ بیک کے سامنے لائے جائیں گے۔ اس کے بعد مقدمہ چلایا جائے گا۔ اس سے پہلے ایک فوجی مہر دربارہ سے معلوم ہوا ہے کہ تین چوتھے بعد ازوات بیک کے سامنے آجائیں گے۔ لیکن کی رائے ہے کہ ڈاکٹر مصدق کو جلاوطن کیا جائیگا مگر لیون دوسروں کا خیال ہے کہ ایسا کرنے سے ڈاکٹر مصدق کو مزید حکومت کے خلاف فتنہ پکڑنے کے لئے کامیاب حاصل ہوگا۔ اس لئے چاہیے کہ اسے ایران میں نظر بند رکھا جائے۔ فوجی ترجمان کا کہنا ہے کہ ممکن ہے کہ جو شخص ڈاکٹر مصدق کے اظہار رائے پر متاثر ہے اسے ڈاکٹر مصدق کو بتایا ہو کہ اس کے جرائم ایسے ہیں جو اسے سزا موت دے دینا وغیرہ۔ تہران کی ایک اور تازہ خبر سے معلوم ہوتا ہے کہ ڈاکٹر مصدق کو پھانسی کا حکم تو ہو چکا ہے۔ مگر اسکو چھپایا جا رہا ہے۔ اور موجودہ وزیر اعظم چاہتے ہیں کہ عوام کو اس خبر کے سے آہستہ آہستہ تیار کیا جائے مگر تہران کے چند شام کے اخبارات نے خبر شائع کر دی ہے۔ اگرچہ شہر کے دوسرے اخبارات نے اس سرکاری حکم کی تعمیل کی ہے۔ کہ جب تک سرکاری اعلان نہ موت کی سزا کی خبر شائع نہ کی جائے۔

آج کے روزنامہ "دیان" کراچی میں یہ خبر شائع ہوئی ہے کہ "مؤثر عالمی اسلام" پبلک کے سیکرٹری ڈاکٹر یاسین زہری نے اسے شہنشاہ ایران کو کھیل دکھایا ہے کہ ڈاکٹر مصدق کو موت کی سزا نہ دی جائے۔ انہوں نے ایک کھیل آل پاکستان پوچھ مومنٹ کی طرف سے بھی شاہ ایران کو بھیجی گئی ہے۔

ڈاکٹر مصدق کو پھانسی دیا جا چکا ہے یا ابھی نہیں دیا گیا۔ ان کو کیا سزا دی گئی ہے دنیا کو بھی اس کا علم جلد ہی ہو جائے گا۔ مگر ان تضاد اور مختلف خبروں سے یہ حقیقت منور واضح ہوتی ہے کہ ایران میں عوام میں ابھی تک ڈاکٹر مصدق کے حامی بکثرت موجود ہیں اور موجودہ انتظام ڈاکٹر مصدق کو بھگانے میں لگانا چاہتا ہے۔ مگر عوام سے بھی خوفزدہ ہے اور چاہتا ہے کہ سب بھی مر جائے اور لاشیں ہی بیچ جائے۔ ہمیں کسی شخصیت سے خواہ ڈاکٹر مصدق کی ہر شاہ ایران کی یا اور کسی کی کوئی دلچسپی نہیں ہے۔ البتہ ہماری ہمدردیاں ایران کے ساتھ ضرور ہیں۔ جو ایک اسلامی ملک جھٹکتا ہے۔ اور ہماری دلی خواہش ہے کہ ایران میں امن ہو۔ اور ایران کے عوام جیسے فائدہ مند ہیں اپنی قومیں ضائع کرنے کے ملک و قوم کی تعمیر میں مدد کریں۔ اس صلح نظر کو حاصل کرنے کا وہ مدد طریقہ آئین پسندی ہی ہے۔ ملک کے عوام و خواص جب تک آئین پسندی اختیار نہیں کریں گے تب تک امن قائم نہیں ہو سکتا۔ اور قائم ہو بھی تو دیر پا ثابت نہیں ہو سکتا۔

یہ امر غلط نہیں کہ ڈاکٹر مصدق سے بہت سی غلطیاں سرزد ہوئی ہیں۔ اور بعض خطا تک غلطیاں ہوئی ہیں۔ مگر یہ نہیں کہا جاسکتا کہ وہ ایران کے قدر تھے۔ انہوں نے جو کچھ بھی کیا وہ نکتہ ہی عقل کے خلاف ثابت کیا جس کے محض وطن کی محبت کے لئے کیا ہے۔ ان کی سب سے بڑی غلطی یہ تھی۔ کہ وہ اپنی قوت پر ضرورت سے زیادہ متیقن ہو گئے تھے۔ اور ان کو یہ غلط فہمی ہو گئی تھی۔ کہ وہ جو بھی چاہیں کر سکتے ہیں۔ یہ واقعی ان کی ایک بڑی بھاری ذہنی غلطی تھی۔ اور انہوں نے اس غلطی کی وجہ سے آئین پسندی سے نہیں بچ کر جبر سے کام لیا۔ اور سب سے ان کے دشمنہ ایران کی محنت عملی سے رام کرنے۔ انہوں نے جبر کا طریق اختیار کیا۔ مگر شاہ ایران کے خلاف سے بھی وہ بعض لوگوں کے نزدیک مذکور کیے جاتے۔ کیونکہ دوسری طرف سے بھی انہیں موانع جبر اور دشمنوں کے پھولنے نہیں آ رہا تھا اس لئے وہ مجبور تھے اگرچہ بے قصور نہ تھے۔ دونوں طرف سے غلطی تکمیل کھیلنا چاہتا تھا۔ اور ہر ایک راؤ لگا لئے ہوئے تھا الغرض دونوں طرف ایسی ذہنییت پر ابھری تھی۔ جو سر آئین پسندی کے خلاف تھی

دونوں طرف اتھال قوت کا نشہ غالب تھا۔ دونوں طرف حسب الحالت سے زیادہ ذاتی اثر و رسوخ کی وجہ سے تھی۔

ایسے حالات میں خواہ ڈاکٹر مصدق کا میاں ہوتے میاں کہ وہ نہیں ہوتے یا بادشاہ کا میاں ہوتے میاں کہ وہ ہوتے ہیں۔ غالب فریق کو شاید کوئی فائدہ ہو۔ مگر ملک و قوم کے لئے یہ حالات سخت نقصان رساں ثابت ہوئے ہیں۔ یہ ماننا پڑے گا کہ بادشاہ میں بھی کچھ خرابیاں ہیں۔ اور ڈاکٹر مصدق میں بھی کچھ خوبیاں ہیں۔ اور دونوں دل سے ایران کے غیر خواہ ہیں۔ مگر دونوں کے باہمی تصادم سے وہ خوبیاں ملک کے مفاد کی بجائے اس کے نقصان کا باعث ہوئی ہیں اگر وہ اس طرف آئین پسند ہوتیں۔ اور سب نے جبر و اکراہ کے پرائیویٹوں سے باہمی اختلاف کا تصفیہ کر لیں۔ تو آج اس بد نصیب سر زمین کو یہ دن دیکھنا نصیب نہ ہوتا۔

ایران میں جو کچھ ہوا ہے کہا جائے گا کہ اس میں بیرونی اثر کا ہاتھ ہے۔ یہ درست ہے اور اس سے کسی کو انکار نہیں ہو سکتا۔ مگر سوال یہ ہے کہ کیا اگر ایرانیوں کی ذہنیت میں یہ قومی نہ ہوتی تو بیرونی طاقت کا میاں ہو سکتا تھا؟ یہ درست ہے کہ ایران کا مکمل وقوع ایسا ہے۔ اور اس کی سر زمین ایسی ہے کہ بعض غیر مالک کو اس سے بڑی دلچسپی ہے کہ یہاں ایسی حکومت برپا ہو جو عام کے عدالت کی تائید کر سکے۔ اس لئے یہ غیر مالک جو ڈاکٹر ہیں گئے رہتے ہیں۔ مگر یہ بھی درست ہے کہ ایران تمام ایرانیوں کا اپنا ملک ہے۔ اگر ان میں حسب الوطنی کا جذبہ کار خراب ہوتا۔ اور وہ اپنے اختلافات کو پیمانہ ذرائع سے جوڑ کر کے کی صلاحیت رکھتے۔ تو غیر مالک خواہ کتنا بھی لور لگائے۔ ان کا جوڑ توڑ بھی کامیاب نہ ہو سکتا تھا۔

ایران میں ہیں اس وقت تمام اسلامی ممالک کے اندرونی حالات اس طرح یاس اور ناخوشی ہیں۔ اور ان کی فضا بھی اس زہریلے مادہ سے ملبوس ہے۔ ان ممالک میں مختلف بائبل آئین طریقوں سے نہیں بیکو جبر کے ملک کے اقتدار پر قابض ہونا آسان ترین ذریعہ خیال کرتی ہیں۔ وہ موجودہ حکومت کے اچھے کاموں کو بھی اور بڑے کاموں کو بھی ایک ہی خود غرضی کے نقطہ نظر سے دیکھتی ہیں۔ حکومت کے اچھے کاموں میں مدد کرنا تو بجا ان کی تعریف کرنا بھی پسند نہیں کریں۔ بلکہ ان کو بڑے سے بڑے رنگ میں پیش کرتی ہیں۔ اور عوام کو ہمیشہ حکومت کے خلاف رکھنے کی کوشش میں لگی رہتی ہیں۔ ہماری بھاری ذہنیت سے جس سے تمام اسلامی ممالک میں ایک مستقل حکومت قائم نہیں ہوتی۔ تو یہی نیک نیتہ ہے جو اسے کسی کو اطمینان قلب نصیب نہیں ہوتا۔ کوئی قومی کام سر انجام نہیں پاتے۔ حکومت اور عوام دونوں کی قوتیں باہم جگ و عدل میں منہمکت ہوتی ہیں۔ اس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے۔ کہ بعض دفعہ حکومت کو بھی سخت اقدامات لینے پڑتے ہیں جن کو مخالفین حکومت کے خلاف بطور دلیل پیش کرنے میں جیجیوں میں تصادم ناگزیر ہو جاتا ہے۔ اور ملک تباہ و برباد ہو جاتا ہے

اسلامی اخوت

اسلام کا ایک احسان اور بہت بڑا احسان مسلمانوں پر یہ بھی ہے کہ اس نے باوجود اسکے کہ وہ اسلام سے قبل ایک دوسرے کے مانی دشمن اور خون کے میاں سے تھے۔ ان کے اندر روحانیت کی جمع روکشوں کے باہمی الفت اور اخوت کے لئے مثال جذبات اور احساسات پیدا کر دیے۔ اور دنیا جانتی ہے کہ پھر یہ جذبات محض دل کی گہرائیوں اور دماغ کی وسعتوں تک ہی محدود نہیں رہے۔ بلکہ انہوں نے مشائخ اور رنگ میں علیٰ حقیقت اختیار کی۔ اور تاریخ اسلام میں اخوت و محبت کے ایسے واقعات ظہور میں آئے۔ کہ دنیا کی کوئی تاریخ بھی اس کی مثال پیش نہیں کر سکتی:

اشراق لائے قرآن مجید میں اپنے اس احسان کا خود باری الفاظ ذکر فرمایا ہے اذکرو نعمۃ اللہ علیکم اذ کنتم اعداؤا فلقت بینکم قلوبکم فاجتمعتم بتمعنکم اخوافا۔ کہ اسے مسلمانوں نے اشراق لائے ان نعمت کو مروت مد نظر رکھو کہ تم لوگ آپس میں دشمن تھے۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے تمہارا قلوب میں الفت اور محبت پیدا کر دی اور تم آپس میں بھائی بھائی بن گئے۔

تیرہ سو سال بعد اسلام کی نشاۃ ثانیہ میں ہمیں اشراق لائے ان نعمت کو دوبارہ دیکھنے کا موقعہ طلبہ علوم نے آمدیت میں داخل ہو کر اشراق لائے اس فضل کو پھر محسوس کیا ہے۔ بالکل اسی طرح جبریلہ اسلام سے قبل لوگ ایک دوسرے سے لڑنے اور لڑنے کے لئے تیار ہوتے تھے۔

یہ حالت یہاں بھی لیکن اشراق لائے میں پھر اپنی ایمان آوار پر اٹھا کر کے ایک جان اور ایک جسم بنا دیا۔ ہمارا کوئی بھائی نہیں ہو لیا ہو کسی رنگ میں جو ہم سب اسکے دکھ سکھ کو پورے طرح محسوس کرتے۔ اور ہر ممکن طریق پر اس میں شریک ہونے کی کوشش کرتے ہیں:

وہ تو جماعت کی تاریخ میں روزمرہ کے سیکڑوں ایسے واقعات ملتے ہیں۔ اور ہم اس وقت ان میں سے کسی ایک کو تفصیل میں بھی نہیں جاسکتے۔ لیکن حال ہی میں ہمارے ایک غیر ملکی بھائی کی وفات پر جماعت نے ایک بار پھر مشائخ اطراف پر اشراق لائے ان نعمت سے پیدا شدہ جذبات (باقی صفحہ پر)

کارگزاری مجلس عدم الاحمدیہ کراچی

سید مہرمت امیر المؤمنین حلیفۃ المسیح اٹالی
 ایہہ نظر لیا گیا ہے کہ انگریزوں کی جانب سے تشریف
 لہوری کے ہوتے ہوئے ہرگز نہ رہے نہ شہادت باوجود
 خدیوہ مصروفیات کے عدم الاحمدیہ کراچی بھی خطاب
 فرمایا میں میری رپورٹ پیش کی جا رہی ہے۔ مجلس
 کی جانب سے انگریزوں پر پھونکا گیا شہادت میں پیش کی
 جاتی تھی۔

احباب و معارف میں لکھا کہ انگریزوں نے ہمیں میں ریش
 خدمت دین کا مقصد ہے۔ یہ ہرگز نہیں ہے۔ انگریزوں
 میں مجلس کی کارگزاری کا ذکر فرمایا ہے کہ اس پر رپورٹ
 دیکھنے بلکہ آگے قدم بڑھانے کی ذمہ داری ہمارے نہیں
 دہکتی مجلس عدم الاحمدیہ کراچی،

رپورٹ کارگزاری

میری آج کی مجلس عدم الاحمدیہ کراچی
 کے سلسلے میں رپورٹ پیش خدمت ہے۔
 اور شہیدانہ طور پر عدم الاحمدیہ کراچی تنظیم کے
 خلاف پندرہ معلقوں میں تقسیم ہے۔ ہر معلق میں عدم
 اہل کا ٹھکانا ہے۔ مجلس کی مجموعی تعداد ۲۵۲ ہے
 مجلس کراچی کی تشکیل دیکھ لیں۔

- ۱۔ مزارعہ عبدالرحیم بیگ
- ۲۔ شہیدانہ، سعید، الحق صاحب و دیگر
- ۳۔ شیخ عبدالوہاب
- ۴۔ طاہر مال، ملک مبارک احمد صاحب
- ۵۔ نائب، صوفی خدیوہ احمد صاحب
- ۶۔ نظام عمومی، چوہدری عبدالحمد صاحب
- ۷۔ تبلیغ، چوہدری خدیوہ احمد صاحب
- ۸۔ نائب، محمد احمد شہیدانی
- ۹۔ نظام خدمت خلق، محمد احمد صاحب
- ۱۰۔ تربیت و اصلاح، محمد احمد صاحب
- ۱۱۔ تعلیم، ارشاد ہاشمی صاحب
- ۱۲۔ اطفال، محمود احمد صاحب
- ۱۳۔ تنفیذ، شیخ ممتاز رسول صاحب
- ۱۴۔ نشر و اشاعت، رشید الدین صاحب
- ۱۵۔ صحت جسمانی، محمد طاہر صاحب
- ۱۶۔ تہنیت، عبدالرشید شاہ کوثر
- ۱۷۔ مجلس عدم الاحمدیہ نظام کو منسوخ کرنے اور عدم اہل پر عمل کرنے کے لئے سب سے زبردستی کام لیا جائے
- ۱۸۔ مجلس مصلحہ کے جلسوں میں زماں کے خلاف کی طرف توجہ دینی گئی۔

۲۲۔ مساعی کا جائزہ لینے کے لئے تمام مجلس
 کا معائنہ اور دور کیا جاتا رہا۔
 ۲۳۔ ۱۹۲۹ میں مجلس کے کارکنوں کو اکٹھا
 کرنے کی مساعی کا جائزہ لیا جاتا رہا۔ ہر مختلف
 رنگ میں کام کرنے کی کوشش کی جاتی رہی۔

۲۴۔ شعبہ مال، مجلس کا سالانہ رولوں کا سالانہ
 بجٹ ۱۹۲۹-۳۰ ہے جس کا ۲۲ حصہ یعنی
 ۱۱۳/۱۳۹۹ مجلس نوریہ کو دیا گیا اور باقی ۱۱۳/۱۳۹۹
 نوریہ رولوں میں لینی نوریہ تاجپور کے لئے ہے۔
 کل ۱۱۳/۱۳۹۹ رولوں کے لئے ۱۱۳/۱۳۹۹ رولوں کے لئے

۵۸ سے ۸۸ فی صدی وصولی لگتی ہے۔ اس میں سے
 مجلس مرکزی کو ۲/۱۲-۹۰ روپے روزانہ دئے
 جاتے ہیں جو کہ ہرگز کے بجائے کے حصہ ۲۳
 فی صدی ہے۔

شعبہ تبلیغ : مجلس عدم الاحمدیہ کراچی
 ایک مفت و دوا خوار المصلحہ نکالتی رہی جس کے
 پچھلے فیرواحدی حساب کو اور لائبریریوں میں مفت
 چھپوائے جاتے تھے۔ مجلس کے زیر انتظام انگریز
 ایسوسی ایشن کا قیام عمل میں آیا گیا نیز ایسوسی ایشن
 کے ذریعہ نظام ایک انگریزی رسالہ *The Truth*
 نکالنے کی عہدہ حاصل کر لی گئی ہے۔ سو اس کا کام
 شائع بھی کیا جاتا ہے۔ لیکن کالچر پر کنٹرول
 بوجھنے کے پیش نظر باقاعدہ وضاحت لائبریریوں سے
 کوشش کی جا رہی ہے کہ اس پر بے کوشش کرنے
 لئے باقاعدہ انتظام کیا جائے۔

گوشہ پیام میں ہجرت امیر کے متعلق جو
 معلق فرمایا جو ہم میں پھیلائی جا رہی تھی۔ اس کے
 اندر کے مجلس عدم الاحمدیہ کو بڑھتے مختلف
 قسم کے ایک تقسیم کئے۔ سارا ملاتا تو انہیں
 دیگر کے ذریعے اجازت کی پوزیشن دانی کی۔

امیر کا ٹیکٹ ایسوسی ایشن کے زیر انتظام رہ
 انتظام کیا گیا تاکہ یہ ملکی دوز اور دیگر امور
 کو جانتا نہ کہ وہ اس کے درمیان میں نہ
 رسام کا نظریہ پھیلایا جائے اس سلسلہ میں
 چھاپی کی گئی اس کی تقسیم دینے کے لئے
 ۲۵۔ ایک امریکن جہاز جو خیر سگال کے شہنشاہ پر
 آیا ہوا تھا۔ اس کے ٹیکٹ اور اسلامی تنظیم پھیلایا
 گیا جہاں اس کی طرف سے ایسوسی ایشن کو فکریہ
 کا نظریہ ملے۔ ایک زبانیسی جہاز کے ٹیکٹ اور
 کو بھی شہر چھپائی گیا۔

مجلس مذکورہ علیہ کا قیام عمل میں لایا گیا
 جس میں ہر رول کے مختلف مضموعات پر
 تقابلیہ ہوئی ہیں۔ اور حاضرین کو سوال کرنے کا
 بھی موقع دیا جاتا ہے۔ ان اصلاحوں میں فیروز
 صاحب بھی شامل ہوئے۔

شعبہ تربیت و اصلاح : شعبہ مذکورہ
 تحت عدم الاحمدیہ مساعی قائم کرنے کی
 کوشش کی گئی۔ مثلاً دوسری دفعہ کی تبلیغیں کی
 جاتی رہی۔ مضمونیات سے بھی بہتر کرنے کی تاکید
 کی گئی۔

تمام معلقوں میں غازیہ اجازت کے ساتھ
 ہیں۔ اور عدم الاحمدیہ کو اجازت دینا اور کرنے کی
 تبلیغیں کی جاتی رہی۔ سزا کے رولوں میں عدم
 فعل سے دس و قدیس کا سلسلہ بھی جاری
 ہے۔ جو انوں کے تعلیمی ذریعہ میں ہرگز کے علاوہ
 دیگر مزدوری امور کی طرف بھی خصوصیت سے
 توجہ دانی گئی۔ اس طرح علقہ جات کے کارکنوں
 کی تربیت کو بہتر سے بہتر رنگ میں کرنے کے لئے
 مانا جاتا رہا۔ لیا جاتا ہے۔ سوز و فہم
 جلتے ہیں۔

شعبہ تعلیم : مذکورہ اعلیٰ کے مصلحہ عدم
 سے نہیں کے نمبر ان کی غالب اکثریت تعلیم یافتہ
 ہے۔ عدم الاحمدیہ کے ساتھ ساتھ کالجوں
 میں بھی تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ عدم الاحمدیہ کو
 ذمہ داری کا مظاہرہ کرتے اور قرآن کریم کے پیلے پارے
 کو تزیین پڑھنے کی خواہش۔ اس کا تکیہ کی گئی ہے
 جس کا امتحان اکتوبر میں، انشا اللہ تعالیٰ
 مقامی طور پر لیا جاتا ہے۔ تعلیم کے سلسلے
 میں عدم الاحمدیہ میں مضمون پیدار کرنے کے لئے ایک
 کا قیام عمل میں لایا جاتا ہے۔ جس کے لئے کو کتاب
 حاصل کر لی گئی ہیں۔ اور باقی ماندہ کتب کی جاری
 ہیں۔ اس سلسلہ کو تیز کر کے قیام ختم کرنے
 لئے غور اور دیگر اجاب کے لئے خصوصاً ایک
 مفرد ذریعہ کا کام دے گا۔

شعبہ خدمت خلق : اس ادارہ کی
 کے تحت تقریباً ۸۰ افراد کو جن میں جمہوری اور غیر جمہوری
 اجاب شامل ہیں عدم الاحمدیہ کو تیار یعنی افراد کو
 مجلس کی طرف سے اور دیگر مختلف کاموں پر
 لگایا گیا۔ لیکن وہ دست جو مفوک اعمال تھے
 مجلس نے، اپنے نریں پر کوشش کر کے ان کیلئے
 کام کا بندوبست کیا۔ اس سلسلہ کو بے کام سامان
 خرید کر لیا گیا۔ اور اجازت کا بندوبست کر دیا۔
 لیکن جب کو ان کے کاموں کے سلسلے میں مفرد
 مشورے دئے گئے۔ اور مفرد معلومات یہاں تک
 دی گئیں کہ ان کے سلسلے میں خالی جگہوں کی
 معلومات ہی طرح لیا گیا۔ لیکن سب سے
 میگا روں کا مرکز بن کر رہے اور اس میں قادی کا
 حاصل کر کے یہ میں اور اور گئی سو سو زیر پوزیشن

میں تقریباً ۵۰ فٹو اور عورتیاں لکھ کر اور صاحب
 کر کے دی گئیں تقریباً ۲۵۰ افراد کو اس کا
 بن کر دئے گئے۔ بہت سے زبردست مضمون
 کو رات کے کھول میں اور اور گئی سو سو اور
 غیر جمہوری اجاب کو تیز سے کر لیا اور
 دی گئی تقریباً ۱۰ افراد کی راتش کا بندوبست
 کیا گیا۔ جن میں غیر جمہوری اجاب بھی شامل ہیں
 ۸۰ ہونگے اور ۲۵۲ میں کی نقدی اور کپڑوں
 سے اور اور گئی سو سو غیر جمہوری ہونگے جو صحت
 تعلیف میں تھیں۔ ۵۰ روپے سے اور اور گئی گئی

تقریباً ۱۲۰ مازوں کو راستہ بنا لیا۔ لیکن
 کو منزل مقصد تک پہنچایا گیا۔ اور مضمون
 سے مفرد ہر سامان ایشیا کو دیا گیا۔ اور اکثر
 ایام میں کراچی میں صحت بارشیں ہوتی ہیں۔ جس سے
 فریب ہمارے جسمانیوں کو نقصان پہنچا ہے۔ اور
 تباہ ہو گئی تھیں مجلس عدم الاحمدیہ سے اس وقت
 پر تقریباً ۲۰۰ روپے اجاب اجازت سے لیکر
 مستحق لوگوں میں اور مختلف معلقوں میں جس کا
 تقسیم کئے۔ سزا کے رولوں میں ۲۵ روپے کی
 ایک قلیل رقم بھی تقسیم کی گئی۔ سزا کے رولوں
 میں صحت دہائی بھی تقسیم کی گئی۔ سزا کے رولوں کی
 ایک میں بھی شکست ہو کر دوبارہ بنا لیا گیا۔
 ایک فریب ہونے کی وجہ سے پوری کر جاتے ہیں عدم
 نے جو پوری جزو تھیں کر کے کسی۔ اور اسے جو
 پائی سے ناقابل ترمیم تھے۔ اس میں دست لیا

لیا چاہئے ان مساعی کا ذکر کراچی کے ایک
 موزر جریہ انگریزی ڈاٹا ہے بھی، یہی اشاعت
 بروز ۱۳ اگست میں کیا۔

شعبہ وقار عمل : وقار عمل کے سلسلے میں
 حق میں پیکار کے عدم الاحمدیہ کو مختلف معلقوں میں
 دستوں کی تکرار کے لئے متوجہ بھی لیا جاتا رہا
 جس میں رول اور اور احمدیہ مال کی صفائی عدم
 ہر معلق متوجہ کر تے ہیں۔

شعبہ اطفال : اطفال کی
 تعلیم و تربیت کے لئے ہر معلقوں میں دنیا میں
 کلاسز قائم کی گئیں جن میں اطفال کو قرآن کریم
 نظر دے گا۔ نیز باقی مضمون قرآن کریم با ترجمہ
 پڑانے کا انتظام کیا۔ اطفال میں دینی روح پیدا
 کرنے کے لئے علمی اور دینی معلومات کے
 مقابلے کر لئے جاتے رہے۔ اور انعامات
 تقسیم کر کے ان کی حوصلہ افزائی کی جاتی رہی۔
 اطفال کو تقویٰ و ضبط پیدار کرنے کی ہدایات دی
 جاتی رہیں۔ اور اپنے بڑوں کی اطاعت
 کی خصوصیت ان پر ابھاری گئی۔ ان میں سزا
 اطفال کی مساعی اس سلسلہ میں قابل توجہ ہیں
 اطفال کی دینی اور ان کی صحت جسمانی کے برعکس
 مختلف کھیلوں کا انتظام کیا گیا جس میں کرکٹ
 نشاندہ بازی وغیرہ شامل تھیں۔ علاوہ ان اطفال
 کو فرسٹ ایڈ کی تعلیم دی جاتی رہی۔
 سیکولر رنگ وغیرہ بھی اطفال کو سکھائی گئی
محقق : ذمہ داری اطفال کی حالت کو بہتر بنانے
 کے لئے تقریباً ساڑھے چار ہزار روپے لکھتے

کئے گئے۔ سزا میں کی اشاعت کو فروغ دیا جائے
 کراچی کی وسعت اور ترقیت کے پیش نظر مجلس
 کراچی کو مالی بوجھ لینے کے لئے مختلف مروجہ
 ہتھے رہے ہیں۔ جس کے لئے جمعیت کی
 کی طرح رقم کسی رنگ میں بھی کافی اور
 نہیں ہو سکتی۔ لہذا مقامی مضمونیات کو پورا
 کرنے کے لئے مفرد ذمہ داری سیکھوں پر عمل
 کیا جاتا رہے۔ اور اس طرح مقامی مضمونیات
 پوری کی جاتی ہیں۔ مثلاً

- ۱۔ جمعہ اور دیگر تقریبات پر دستوں
- ۲۔ کے سامانوں کی حفاظت کا انتظام لیا جاتا
- ۳۔ کے ساس کے عوض اس میں سیکل وصول کرنے
- ۴۔ اطفال الاحمدیہ کے مقابلوں میں انعام دینے
- ۵۔ اور دیگر مضمونیات پر خرچ کیا جاتا
- ۶۔ ہرے۔
- ۷۔ پرانے کپڑے۔ دودھ اٹھانے والی
- ۸۔ جتنے وغیرہ وغیرہ ٹھکانے سے اکٹھے کر کے
- ۹۔ خدمت کی جاتی ہیں۔ اس طرح آگے لے لیا
- ۱۰۔ اور بو دیاں وغیرہ بھی جمع کی جاتی ہیں۔
- ۱۱۔ بعض سلسلہ کی کتابت خدمت کو
- ۱۲۔ اس کے ذریعہ تبلیغ کا کام چلایا جاتا ہے۔
- ۱۳۔ اس طرح چلے وغیرہ کا
- ۱۴۔ antenae مختلف مروجہ پر
- ۱۵۔ اور جماعتوں پر بھول کر انہیں کا ذریعہ پیدا
- ۱۶۔ کیا جاتا ہے۔ (باقی صفحہ ۸)

سالانہ اجتماع ۱۹۵۳ء کے متعلق ضروری ہدایات

(انکم ٹائپ صدر صاحب مجلس خدام الامجدیہ مرکز میں)

جمارا کی ذمہ داری اجتماع انشاء اللہ نکالنے کے لئے ۲۳ - ۲۴ - ۲۵ اکتوبر ۱۹۵۳ء کو ریلوے میں ہو رہا ہے۔ اس بارہ میں متحدہ اعلان خالدہ اور - المصلح میں شائع ہو چکے ہیں۔ ذیل میں پسند نہایت ضروری امور درج کئے جاتے ہیں۔ جملہ تادیب اور اراکین خدام الامجدیہ یہ نہیں خاص طور پر مد نظر رکھیں۔
(۱) ہر خادم اپنے لئے ایک چھوٹا بلڈ تیار کروا کر ساتھ لائے۔ یہ ۳/۴ پائے آسٹری کا سیدھا پیرا جو جس پر سب ذیل عبارت لکھی ہو۔

| |
|----------|
| نام خادم |
| نام مجلس |
| نام قطعہ |

یہ عبارت سیاہ روشنائی کے ساتھ لکھی جائے۔ نام قطعہ کی جگہ خالی چھوڑ دی جائے۔ یہ اجتماع میں برکی جائے گی۔ کپڑے کے ساتھ ایک سیفی پن بھی ہو۔
(۲) گذشتہ سالوں میں بھی سید حضرت نسیفہ "السیح الثانی امیدہ اللہ تعالیٰ بشفعہ العزیزہ کی طرف سے خدام کو بلا واسطہ یہ ہدایت ملتی رہی ہے۔ اور اس مرتبہ مرکز کی طرف سے بھی اطلاع دی جا رہی ہے۔ کہ اجتماعات کے مواقع پر خدام اپنے ساتھ ایک زائید کپڑا رکھا کریں۔ تا اگر نرس کے انتظام میں ہی ہو۔ تو اس کو چھٹا کر اس پر میٹھا جاسکے۔ اور کپڑے خراب نہ ہوں۔ اجتماع میں شامل ہونے والے اراکین، اس ہدایت کو خاص طور پر مد نظر رکھیں۔

(۳) درزشی مقابلوں کے سلسلہ میں یہ بات ذہن نشین کر لی جائے۔ کہ سالانہ اجتماع کے موقع پر صرف انہیں خدام کو ان مقابلوں میں شامل ہونے کی اجازت ملے گی۔ جو سالانہ اجتماع خدام الامجدیہ کے ساتھ اپنی دلچسپی کا مظاہرہ کرتے رہے ہوں۔ اور اس کی تنظیم میں منسلک رہے ہوں۔ ایسے خدام جو مجلس کے پروگرام میں دلچسپی نہیں رکھتے۔ اور مجلس کی تنظیم میں شامل ہونا پسند نہیں کرتے۔ انہیں اجتماع کے موقع پر درزشی مقابلوں میں شمولیت کی اجازت نہ ہوگی۔ اور نائب صدر خدام الامجدیہ کو ہر وقت یہ اختیار ہوگا۔ کہ اگر کسی خادم کے متعلق انہیں ایسی شکایت ملے۔ اور وہ درست ہو تو وہ اسے مقابلوں میں شمولیت سے محروم کر سکتے ہیں۔

(۴) اجتماعی درزشی مقابلوں میں (جن میں ہمیں شامل ہوتی ہیں) شامل ہونے والے خدام کے نام زیادہ سے زیادہ دس ۱۰ اراکین تک مرکز میں آجائے ضروری ہیں۔ اس کے بعد آنے والے نام۔ صرف نائب صدر صاحب کی خاص اجازت کے ساتھ شامل کئے جاسکیں گے۔ یہ رعایت صرف انفرادی مقابلوں کے لئے ہے۔ دس اراکین کے بعد کسی نام اجتماعی مقابلوں میں شامل نہیں کیا جائے گا۔

(۵) علی مقابلوں میں۔ حفظ قرآن کریم۔ ترجمہ قرآن کریم۔ مطالعہ احادیث۔ مطالعہ کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام و خلفائے سلسلہ اور عام معلومات کے مقابلے حسب سابق ہوں گے۔ تقریری اور تقریری مضامین کے مضامینات، اس سے قبل شائع کئے جا چکے ہیں۔ جنہیں مقابلوں میں شامل ہونے والے خدام کے نام بھی ۱۰ اراکین تک آنے ضروری ہیں۔ (۶) جیسا کہ آپ اصحاب کو معلوم ہے۔ اس سال کا فخر بہت گراں بلکہ نایاب ہے۔ اس لئے مرکز کی دفتر مندسوس نے ہرگز ضروریات کے کاغذ مہیا نہ کر سکے۔ خدام جسے وقت اپنی ضرورت کے مطابق کاغذ مہیا لانے کی کوشش کریں۔ خصوصاً وہاں مضمون نگار خدام اپنے مضمون کی وسعت کے لحاظ سے کاغذ قلم و دوات وغیرہ کا انتظام کر کے آئیں۔
(۷) درزشی مقابلوں میں حسب ذیل کھیلیں ہوں گی۔

فٹ بال - والی بال - کبڈی - رسرگٹی (بشرطیکہ رسہ مل جانے) کشتی رانی - کلائی کپڑا - گولہ پھینکان - مشہورہ و چائنہ - بیخام رسانی - ۱۰۰ گز - لہم گز - اور ایک میل کی دوڑیں اور چلی اور ملی کھیلنا۔ سوکوں والی دوڑ اس کے علاوہ ایسے مقابلے بھی ہوں گے۔ جن میں تصدیع و تباہی کو معلوم ہی نہ ہوگا۔ کہ وہ مقابلہ میں شامل ہو رہے ہیں۔ مثلاً تنظیم کا مقابلہ - قطار منبر کی کاغذ مقابلہ وغیرہ۔ ایک پرچہ زمانت کے امتحان کا ہوگا۔

(۸) اس مرتبہ نمائندگان کے بہت کم نام جو موصول ہوئے ہیں۔ مجلس اس طرف فوری نوادہ کریں۔ نمائندہ منتخب ہو۔ اور اس کے نام سے مرکز کو بہت جلد آگاہ کر دیا جائے۔ اجتماع میں شمولیت کے لئے آتے وقت۔ نمائندگان قادر مقامی کا تعارف نامہ ضرور ساتھ لائیں۔ ۴۰

نیویارک پر دوایم بم گرنے سے لاکھ افراد ہلاک اور زخمی ہو گئے ہیں

نیویارک ۲۵ ستمبر ۱۹۵۳ء دنیا کے سب سے بڑے شہر نیویارک پر ٹائیڈ ڈیج کا حملہ ہوا۔ یہ حملہ پندرہ منٹ تک جاری رہا۔ جسے ہی سائرن بجے۔ نیویارک کے ۵۰ لاکھ شہری پناہ گاہوں کی طرف دوڑے۔ پانچ ہفتہ ہوئی اور لاکھوں لوگ زخمی ہو گئے۔ شہر میں ہولناکیاں ہو رہی ہیں۔ اس حملہ کے دوران ہی شہری دفاع کے تمام انتظامات کھن گئے۔ ماہرین کا اندازہ ہے۔ کہ اگر نیویارک پر دوایم بم گرائے جائے۔ تو سارے شہر کی عمارتیں تباہ ہو جائیں گی۔ ۱۱ لاکھ چار سو اسی ہزار آدمی ہلاک ہو جائیں گے۔ ۹۰ ہزار افراد زخمی اور ۳۹ ہزار افراد بے گھر ہو جائیں گے۔ لیکن اگر شہر پر ایک ٹائیڈ ڈیج بم گرنے سے تو نقصان اس سے بھی کم ہوگا۔ نیویارک میں شہری دفاع کے بے مضامہرے ہونے کا ایک حاکم عالمی رہی ہے۔

برما اور قوم پرست چین میں ٹراؤٹ کا امکان

۲۵ ستمبر ایک سرکاری ترجمان نے بتایا ہے۔ کہ جب تک تینٹنٹ چین غیر شوط طور پر برما کے کم از کم مطالبات پورے نہ کر سکا۔ اس امر کا کوئی امکان نہیں کہ برما دوبارہ چارٹون کی کانفرنس میں شرکت کر سکے۔ مذکورہ ترجمان ہنگامہ سے آدھ اس خبر پر تبصرہ کرنا تھا کہ چارٹون کی کانفرنس سے برما کے علیحدہ ہوجانے سے تینٹنٹ چین امریکہ اور متحدہ لیبیریا میں ہندو اقلیت جاری ہیں۔ اور وہ مستحکم اور عملاً حل ڈھونڈ رہے ہیں۔ ترجمان نے لکھا کہ جہاں تک برما کا تعلق ہے۔ وہ کمیشن سے علیحدہ ہو چکا ہے اور آئندہ جب تک اس کے کم از کم مطالبات منظور نہیں کئے جاتے۔ وہ واپس نہیں آئے گا۔

مشرق بعید میں برطانیہ کے دفاعی استحکامات

۱۵ ستمبر سرچارلس کٹلے مشرق بعید میں برطانوی فوجوں کے گارڈز اے جیٹ نے کل ایک انٹرویو کیا۔ کہ برطانیہ نے حالیہ میں کچھ ایسے اقدامات کئے ہیں۔ جن سے ٹائپ کاٹنے کے دفاعی استحکامات پیسے سے کہیں بہتر ہو گئے ہیں۔

اطلی کی طرف سے یوگوسلاویہ کو خوف زدہ کرنے کی مہم

۲۵ ستمبر سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے کہ کل ایک اطالی فوجی طیارے نے دبیر سے قبل یوگوسلاویہ کی حدود میں پرواز کی مذکورہ طیارہ سرحد سے آٹھ سو گز تک اتر چلا آیا۔ اور ضلع طول بائیں کی حدود میں پرواز کرتا رہا۔

ایران میں کمیونٹ نواز جاپانی تاجر گرفتار

تہران ۲۵ ستمبر ایک جاپانی تاجر کو اس لازم می گرفتار کیا گیا ہے۔ کہ وہ کمیونٹ نواز تو وہ پارٹی کی مالی امداد کرتا ہے۔ کہا جاتا ہے کہ تاجر مذکورہ کی طرف سے ۱۵۰۰۰۰ ریال کا ایک چیک تودہ پارٹی کی ایک رکن قانون کے حق سے برآمد ہو رہا ہے۔

گورنر سرحد امکنور کو جتال مایں گے

۲۵ ستمبر گورنر سرحد خواجہ شہاب الدین تھپاک سے واپس پٹا در پٹے کے وزیر اعلیٰ سردار عبدالرشید بھی تھپاک سے واپس آچکے ہیں۔ گورنر سرحد امکنور ریاست مشرقی کوشن کا افتتاح کرتے جتال مایں گے اور کے ہزار وزیر اعلیٰ سرحد بھی جا چکے ہیں۔

سندھ کے قومی عجائب گھر اور لائبریری کے لئے جگہ کا انتخاب

حیدرآباد - سندھ کے وزیر تعلیم و خزانہ قاضی محمد اکرم نے پان گورنمنٹ کی عمارت کا سائٹ کی۔ جس کے دونوں طرف خوبصورت پارک ہے۔ اسی قومی لائبریری اور عجائب گھر قائم کرنے کا تجویز فرما رہے ہیں۔ اس عمارت کی کنگ و سٹریک کو کٹر فوٹو میں ماحرین آباد ہیں۔ خیال ہے کہ ان کو بہتر اور مستقل رہائش گاہیں دی جائیں گی۔ گورنمنٹ میں قائم شدہ اور پبلک کالج کے لئے بہت عمدہ سٹیل تیس ایکڑ زمین مخصوص کر دی گئی تھی۔ جس میں اب مویشی باندھے جا رہے ہیں۔ اس کو مستطین بنانے کے لئے پراکھٹا کھلے اس کے مخصوص قطعہ اراضی میں کالج کے لئے پختہ عمارتیں بھی ہیں۔ خیال ہے کہ یہ جگہ وہاں منتقل ہو جائے گی۔ گورنمنٹ حیدرآباد سندھ کے حسین ترین علاقہ ہے۔ آبادی وادع ہے جس کے سامنے عظیم چیلنج ہے۔

مشرقی نیگال کے لئے الیکشن کمنشن مقرر کر دیا گیا

ٹھماک ۲۵ ستمبر حکومت نیگال کے ہوم کمری سٹر اٹھارہ صوبائی اسمبلی کے انتخابات کے لئے قواعد و ضوابط مرتب کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا۔ کہ انتخابی فرسٹ سٹیج انٹرمیڈیٹ شیف کر دی جائے گی۔

سعودی عرب کے شہریوں پر برطانوی ٹیکس اور مشین گنوں سے توڑ پھری

لندن ۲۵ ستمبر بی بی سی کے رپورٹ کے مطابق سعودی عرب کے شہریوں پر برطانوی ٹیکس اور مشین گنوں سے توڑ پھری شروع ہو گئی۔ فریقین نے ایک دوسرے پر گولی چلانے میں اپنی کرنے کا الزام لگایا ہے۔ جس میں کئی حاشیہ خانے بھی ہیں۔ تین کئی تنازعہ علاقے کی لڑائی کے سلسلے میں برطانوی دفتر خارجہ نے بتایا ہے کہ ایک برطانوی فوجی کے سات آدمیوں کو اپنی جیسی وردی پہننے ہوئے ایک سو آدمیوں نے جو سعودی عرب کے تھے۔ دھمکی دی۔ جس پر انہوں نے گولی چلا دی۔ اقدام مقدمہ میں سعودی عرب کے وفد نے بتایا۔ کہ سعودی عرب کے شہریوں پر برطانوی مشین گنوں اور ٹیکسوں سے حملوں کی کئی آدمی ہلاک ہوئے ہیں۔

